



## PETERO UHIĆENIH U AKCIJI "MARKER 4"

# Tajni agenti otkupljivali plastični eksploziv i oružje



Uhićeni su Milorad Gligorević, Davorin Maksimović, Bogdan Đukić, Dragan Okolić i Željko Đaković

**MODRICA** - Petero ljudi uhitili su istražitelji SIPA-e u preokupiranoj policijskoj akciji kodnog naziva "Marker 4" zbog sumnje da su krijumčarili i prodavali drogu i oružje. Kako se nez službeno doznaje, uhićeni su Milorad Gligorević, Davorin Maksimović, Bogdan Đukić, Dragan Okolić i Željko Đaković, a jedan iz ove skupine

je još nedostupan policiji. Navodno je riječ o Draženu Zoranoviću.

Ovu skupinu su istražitelji pratili već neko vrijeme, a navodno su među njih ubacili i prikrivene agente koji su od njih otkupljivali streljivo i oružje. Upravo su prikriveni agenti tako spriječili da veća količina plastičnog eksploziva ne završi na ulicama,

moglo se jučer čuti iz izvora bliskog istrazi. Prekjučer su policajci krenuli s uhićenjima osumnjičenih. Upali su u njihove kuće, a rečeno je kako su ukupno pretražili objekte na sedam lokacija na području Modriće, Šameca, Doboja i Kostajnice.

SIPA je u ovoj akciji surađivala s MUP-om Republike Srpske, a prilikom rada na

**Ovu skupinu su istražitelji pratili već neko vrijeme, a navodno su među njih ubacili i prikrivene agente koji su od njih otkupljivali streljivo i oružje**

ovom predmetu dosad su privremeno oduzeli četiri kilograma zeljaste biljne tvari

koja svojim izgledom asocira na marihuanu.

Također je oduzeto 16 kilograma eksploziva (vojnog i plastičnog) te više vrsta eksplozivnih sredstava.

Preuzeli su policajci i streljivo različitog kalibra, 12 detonatorskih kapiših te dvije automatske i jedna poluautomatsku pušku, osam lovačkih pušaka i četiri pi-

štolja. Svi ovi predmeti bi trebali poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku. "Osobe lišene slobode privedene su u službene prostorije SIPA-e u Regionalni ured Banja Luka, gdje se nad njima vrši kriminalistička obrada, nakon čega će biti predane Specijalnom tužiteljstvu RS-a na daljnje postupanje", naveli su iz SIPA-e. **I.H.**